

MOON POWER für Ihre e-Mobilität

MOON POWER for your e-mobility

Alpha Two e-Scooter



Garantierter Fahrspaß dank dem starken Motor und einer Reichweite von bis zu 25 km*. Der praktische faltmechanismus ermöglicht einfaches Transportieren und Verstauen auf kleinstem Raum. Ausgestattet mit allen erforderlichen Sicherheits-Features. Der elegante Scooter kommt in modischem Weiß mit schwarzer Lenkerstange.

- ✓ Faltbarer Lenker
- ✓ Stabile Konstruktion
- ✓ Hoher Fahrkomfort

Guaranteed riding fun thanks to the powerful motor and a range of up to 25 km. The practical folding mechanism allows for easy transport and storage in the smallest of spaces. Equipped with all necessary safety features. The elegant scooter comes in fashionable white with a black handlebar.*

- ✓ Foldable handlebars
- ✓ Stable construction
- ✓ Excellent driving comfort

MOON - Ihr Experte für Gesamtlösungen rund um die E-Mobilität / MOON - your expert for complete e-mobility solutions
Für Beratung zu Ladestationen, Photovoltaikanlagen oder Heim- und Gewerbespeicher stehen wir Ihnen sehr gerne zur Verfügung.
We are happy to provide you with advice on charging stations, photovoltaic systems or home and commercial storage.



MOON POWER GmbH
Louise-Piëch-Straße 2
Standort: Sterneckstraße 28-30
A-5020 Salzburg
Email: office@moon-power.com
Telefon: +43 662 4681-3282
www.moon-power.at



MOON POWER Deutschland GmbH
Heisenbergstraße 4
D-85386 Eching
Telefon: +49 8165 9245833
E-Mail: office@moon-power.de
www.moon-power.de

TECHNISCHE DATEN/ TECHNICAL SPECIFICATIONS

Elektrische Kenndaten/ <i>Electrical specifications</i>	
Produkt details <i>Product details</i>	3 verschiedene Fahrmodi <i>3 driving modes</i>
	Bis zu 25 km Reichweite* <i>Up to 25 km range*</i>
	25 km/h (In Deutschland: 20 km/h EKfV) maximal Geschwindigkeit* <i>25 km/h (In Germany: 20 km/h EKfV) maximum speed*</i>
	100 kg maximal Belastung <i>100 kg maximum capacity</i>
	8,5“ Luftreifenreifen vorne und hinten <i>8.5" pneumatic tires front and rear</i>
	Scheibenbremse hinten, e-Bremse vorne <i>Disc brake at the rear, e-brake at the front</i>
	Seitenständer <i>Side stand</i>
	Multifunktionale App <i>Multifunctional app</i>
	Schutzart IP 54 <i>Protection class IP 54</i>
Akku <i>Battery</i>	LG Akku 36 Volt / 7,8 Ah / 280 Wh Bis zu 3 h Ladezeit <i>LG battery: 36 Volt/7.8 Ah/280 Wh</i> <i>Max. 5 hours charging time</i>
Motor <i>Motor</i>	Nennleistung: 350 Watt Max. Leistung: 500 Watt Drehmoment: 20 Nm <i>Rated power: 350 watts</i> <i>Max. Power: 500 watts</i> <i>Torque: 20 Nm</i>
Abmessungen [B x H x T] <i>Dimensions [W x H x D]</i>	110 x 43 x 115 cm 110 x 43 x 48,5 cm geklappt <i>110 x 43 x 115 cm</i> <i>110 x 43 x 48.5 cm folded</i>
Gewicht <i>Weight</i>	13,8 kg <i>13.9 kg</i>
Material <i>Material</i>	Aluminium Kunststoff <i>Aluminium</i> <i>Plastic</i>
Zertifikate <i>Certificates</i>	CE, ROHS, REACH

* Richtwerte, bei einem Benutzergewicht von ca. 75 kg und voll geladenem Akku mit wenigen Beschleunigungsphasen auf glatten, ebenen Fahrbahnen, bei Windstille und unter optimalen Temperaturverhältnissen (10 - 30°C)
* Reference values, with a user weight of approx. 75 kg and a fully charged battery with a few acceleration phases on smooth, level roads, no wind and under optimal temperature conditions (10 - 30°C)

Druck- und Satzfehler vorbehalten. Sofern nicht anders angegeben, handelt es sich um unverbindliche, nicht kartellierte Richtpreise. Stand 01/2024. Jederzeitige technische Änderungen und Aktualisierungen behalten wir uns vor. Die in diesem Datenblatt, Prospekten und sonstigen Angebotsunterlagen genannten Werte, Leistungen und sonstigen Angaben, enthaltene Abbildungen oder Zeichnungen sind nur beispielhaft und unterliegen einer laufenden Überarbeitung und Anpassung. Soweit die Angaben nicht von uns ausdrücklich als verbindlich bezeichnet worden sind, stellen diese Angaben keine Zusicherung dar. Es gelten die Angaben in der verbindlichen Bestellungsannahme oder dem Kaufvertrag. / Printing and typographical errors reserved. Unless otherwise stated, these are non-binding, non-cartelised guide prices. Version: 01/2024. We reserve the right to make technical changes and updates at any time. The values, services and other information, illustrations or drawings contained in this data sheet, brochures and other offer documents are only examples and are subject to ongoing revision and adjustment. Unless we have expressly designated the information as binding, this information does not constitute a guarantee. The information in the binding order acceptance or purchase contract applies.